

# 习近平致信祝贺中国外文局成立70周年强调 不断提升国际传播能力和水平 更好向世界介绍新时代的中国

新华社北京9月4日电 在中国外文局成立70周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，向辛勤工作在国际传播一线的中国外文局全体干部职工，向关心支持中国国际传播事业的外国专家和友人，致以诚挚问候。

习近平在贺信中指出，70年来，中国外文局对外全面宣传中国发展变化，积极促进中外友好交流，为讲好中国故事、传播好中国声音发挥了重要作用。

习近平强调，新形势下，中国同世界的联系日益紧密。希望中国外文局以建局70周年为新的起点，把握时代大势，发扬优良传统，坚持守正创新，加快融合发展，不断提升国际传播能力和水平，努力建设世界一流、具有强大综合实力的国际传播机构，更好向世界介绍新时代的中国，更好展现真实、立体、全面的中国，为中国走向世界、世界读懂中国作出新的更大的贡献。（贺信全文另发）

4日上午，庆祝中国外文局建局70周年座谈会在京举行。中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明在会上宣读习近平的贺信并讲话。他说，习近平总书记的贺信，体现了党中央对外宣工作的高度重视，对中国外文局的期望和嘱托，要发扬优良传统、坚持守正创新、担当使命责任，把习近平新时代中国特色社会主义思想传得更广更深更远，在讲好新时代中国故事、推动交流互鉴、促进民心相通上展现新的作为。

中国外文局负责人和专家、青年职工、外籍员工代表发言。中国外文局前身是成立于1949年10月1日的中央人民政府新闻总署国际新闻局。经过70年的发展，目前中国外文局在14个国家和地区设有26家驻外机构，每年以40余种文字出版4000余种图书、以13个文种编辑34本期刊，书刊发行到世界180多个国家和地区，网络受众遍及世界各地。

## 2019年脱贫攻坚 督查巡查启动

■记者 侯雪静

新华社北京9月4日电 记者4日从国务院扶贫办了解到，近日，国务院扶贫开发领导小组开展2019年脱贫攻坚督查巡查工作。根据安排，其中对陕西省脱贫攻坚巡查已于7月中旬先期开展。

国务院扶贫办有关负责人表示，本次督查巡查的主要任务是，对中西部22个省区市脱贫攻坚成效考核等发现问题整改工作

督查巡查，对2018年退出贫困县进行抽查，坚持问题导向、指导改进工作、提出意见建议。将解决形式主义、官僚主义突出问题和减轻基层负担等情况作为督查巡查的重要内容。22个督查巡查组由国务院扶贫开发领导小组成员带队，抽调有关单位人员组成，并邀请各民主党派中央派员参加。督查巡查主要采取实地调研、暗访抽查、受理举报等方式进行。

## 我国启动 医院5G网络建设标准制定

■记者 高亢

新华社北京9月4日电 4日，在国家卫生健康委指导下，由中日友好医院、国家远程医疗与互联网医学中心和国家基层远程医疗发展指导中心牵头，全国30余家省部级医院、中国医学装备协会、三大运营商和华为公司在中日友好医院联合启动了《基于5G技术的医院网络建设标准》制定工作。

国家卫生健康委基层卫生健康司司长聂春雷表示，互联网+医疗在基层医疗的发展，需要有良好的顶层设计，出台标准后逐步往下推进。此次《标准》的制定将依托前期积累的成功应用经验，融合医疗和通信两个领域专家的智慧，把5G和医院信息网络相结合。

《标准》出台后，5G作为基层医疗信息化的基础设施，将加速互联网+医疗健康建设，提升基层医疗卫生服务能力，提高百姓就医体验。

“在5G与各行业的融合过程中，应用场景最多、对5G需求最旺盛的就是医疗行业。”中国电信集团政企部总经理刘颖表示，中国电信将在相关部门领导下与行业专家、合作伙伴携手合作，助力推进5G+医疗的标准制定。

据华为公司战略部总裁张文林介绍，华为联合产业合作伙伴，基于5G室内解决方案，已构建了上百家5G+医疗的示范点，如远程会诊、门诊、影像诊断、心电诊断、培训等远程医疗业务已可落地商用。此次《标准》的制定将加快医疗健康行业的数字化进程，也将为更多的5G垂直行业在标准化方面提供借鉴。

国家卫生健康委规划发展与信息化司副司长刘文先说，在现阶段，《标准》的出台将解决当前阶段的主要矛盾，是普适于中国医疗体系的网络建设标准，将帮助各大省市医院快速完成互联网+医疗健康的落地，促进解决百姓看病就医的痛点和堵点。

## 花海醉游人

9月4日，游客在长春市莲花山生态旅游度假区花田里赏花。

近日，吉林省长春市莲花山生态旅游度假区2100余亩花海向市民全面开放，吸引了众多游客前来观赏。

■摄影 新华社记者 林宏



## 废除封建土地制度

土地改革的基本目的，是废除地主阶级封建剥削的土地所有制，实行农民的土地所有制，以解放生产力，发展农业生产，为新中国工业化奠定基础。土地改革的总路线，是依靠贫农、雇农，团结中农，中立富农，有步骤地分别地消灭封建剥削制度，发展农业生产。

新中国成立之前，各解放区就分期分批组织了土地改革。为保证土地改革法的正确实施，从中央到地方都抽调大批干部组织土改工作队，其中吸收了相

当一批新解放城市的青年和学生，经过集中培训，认真学习土改法令，掌握各项政策和工作方法，分期分批下到农村开展土地改革。从1950年冬季开始，一场历史上空前规模的土地改革运动，在新解放区有领导、有步骤、分阶段地展开了。

土改后，农村的面貌焕然一新。到1952年底，全国除一部分少数民族地区及台湾省外，广大新解放区的土地改革基本完成。全国有3亿多无地少地的农

民(包括老解放区农民在内)无偿地获得了约7亿亩土地和大量生产资料，免除了过去每年要向地主缴纳约3000万吨粮食的苛重地租。

土地改革的完成，消灭了地主阶级封建剥削的土地所有制，从根本上铲除了中国封建制度的根基，带来了农村生产力的解放、农民生产积极性的提高、农业的迅速恢复和发展。这是近代以来中国人民反封建斗争的一个历史性胜利。

## 血与火铸就的不朽丰碑

话铃声通宵不断，电报报雪片般飞来。刘伯承、陈毅、邓小平等守在作战室，每天都要到深夜甚至下半夜。李光者曾听到过邓小平对着黑匣子大声喊：“就是剩一兵一卒也得坚持下去！”

连天的烽火中，战士们舍生忘死。淮海战役的一次战前动员会上，邓小平曾代表总前委向各纵队首长庄严宣布：“人人要有烧铺草的决心！”“烧铺草”就是不活了，这句话被广大指战员形象地概括为“拼老命精神”。

淮海战役双堆集歼灭战纪念馆南展厅，有一幅照片触目惊心：一名战士身上绑满了手榴弹。歼灭战打到胶着状态时，敌人的坦克在战场上横冲直撞，解放军多次攻击均受阻。这时，许多战士主动请缨，要求与敌人的坦克同归于尽。明知这样做的后果是必死无疑，他们却全然无畏。

陈毅元帅曾说，淮海战役的胜利是人民群众用小车推出来的。这一点，在淮北大地上表现得更为突出。总前委就

在这里，主战场就在附近，作为整个战役的指挥中枢，其他各地送来的弹药物资要在这里集中，送往各个前线战场。各地来的民工要在这里集中，再根据战场需要转运物资和伤员。淮北不仅要筹集粮草支援前线，而且各地送来的粮食、物资要在这里加工，再送到战壕里、送到最前沿，还要在枪林弹雨中抢救伤员、架桥铺路、架设电线保障通讯。

淮海战役中，为了及时把粮面、军衣、军鞋等物资送到前方，考虑到牛车、马车目标大，人民群众就用小车推、用人力背运。那一年天下大雪，车辆难行，群众挑、扛、抬，风餐露宿，风雨无阻。有的民工鞋湿结冰，有的磨掉了鞋底，就只穿袜子在雪地上行走，或干脆把棉裤筒卷起来，用带子扎上赤脚走，脚被冰碴扎烂直流血。冰雪上一滴滴殷红的鲜血，形成了一条条斩不断的“钢铁运输线”。

不断涌现的人民群众支前场面，组成了一幅幅波澜壮阔的历史画卷。据统计，淮海战役期间，淮北地区共支援粮

食近1700万斤、柴草3800多万斤、军鞋33.64万双、大车2.4万辆、土布3.2万尺、牲畜6.48万头；组织担架1.8万副，支前群众40余万人……这一组数据的背后，是一个个可歌可泣的传奇故事。

最终，在中共中央、中央军委和毛泽东主席的英明决策下，在总前委统一筹划、卓越指挥下，在广大人民群众全力支援下，我中原、华东两大野战军及地方部队约60万人，经过66天的浴血奋战，打败了国民党80万正规军，歼灭国民党军精锐部队55.5万余人。淮海战役的胜利，使国民党在长江以北的精锐部队基本被歼灭，为解放全中国奠定了胜利基础。

2017年12月13日，习近平总书记参观淮海战役纪念馆时指出：“淮海战役深刻启示我们，决定战争胜负的未必一定是武器和兵力，军队的战略战术运用、将士们的信心和勇气、人民的支持和帮助，往往是更为重要的因素。”

## “中国农民丰收节”活动重心 今后将下沉到县乡村

■记者 董峻

新华社北京9月4日电 从今年起，“中国农民丰收节”将不举办全国性的主会场和分会场活动，活动重心将进一步下沉到县、乡、村，从而提高农民的参与度和基层的覆盖率。

这是农业农村部副部长于康震4日在农业农村部举行的新闻发布会上介绍的。经党中央批准、国务院批复，自2018年起每年农历秋分设为“中国农民丰收节”。今年9月23日将迎来第二个“中国农民丰收节”。

据于康震介绍，今年的“中国农民丰收节”秉承“庆祝丰收、弘扬文化、振兴乡村”宗旨，主题与新中国成立70周年、乡村振兴战略和脱贫攻坚战紧密结合，将开展“我的丰收我的节”70地庆丰收全媒体联动直播、2019农民丰收

歌会、中国农民丰收文化展、2019年度“全国十佳农民”揭晓活动、全国农民手机应用技能培训等活动。

“节庆活动只有贴近生产生活，让农民有更强的获得感、幸福感，才能得到更大的认同。”于康震说，“我们鼓励各地以‘我的丰收我的节’为共同主题，策划农民参与性高、互动性强的活动。”

为了让广大农民有实实在在的获得感和幸福感，农业农村部联合多个部门发布了“丰收节公益清单”，作为一份节日礼物呈现给亿万农民。

于康震强调，各地要加强对本地区节日活动的指导和管理，严格执行中央八项规定精神，中央关于庆典活动有关要求和减轻基层负担有关精神，严防搭车搞庆典，确保庆祝活动不走偏、不变味。

## 长三角建立 预防青少年违法犯罪联动机制

■记者 李荣

新华社上海9月4日电 上海市金山团区委与浙江平湖团市委、嘉善团县委等近日在沪签署协议，共同建立长三角毗邻地区预防青少年违法犯罪联动机制，并发布青少年普法合作项目。

据了解，为共同维护好沪浙接壤区域的平安稳定，此次长三角毗邻地区将共同搭建预防青少年违法犯罪信息共享平台，不断推进基层社会治理创新，加强边界区域法治化、规范化、科学化管理，促进边界区域社会组织联动发展。

长三角相关地区将加强信息沟通，精准掌握重点青少年动态，努力消除各种不稳定隐患，快速果

断处置各类应急事件；共同防范青少年违法犯罪，有效增强青少年法治意识；提升共青团组织在边界区域青少年中的影响力，共同维护边界区域平安稳定。

“鑫·说法”小公民法律课堂系列活动，是上海市金山区全面推进依法治区的重要举措，分为情景课堂、社区课堂、校园课堂三部分，整合普法基地、学校、社区等多方资源，根据不同青少年的群体特点，多层次、多载体、多样化推进青少年法治宣传教育。下一步，上海金山将依托华东政法大学的法律教育资源，联合平湖、嘉善等长三角毗邻地区的普法宣传阵地，帮助青少年树立正确的法治观念，促进养成良好的行为习惯。

### 撤销公证书公告

安徽省淮北市国信公证处于2016年12月26日根据姜平(男,公民身份证号码:340603195604100233)的申请,出具了(2018)皖淮国信证字第1902号公证书。

根据《中华人民共和国公证法》、《公证程序规则》等有关规定,该公证书于2019年8月28日予以撤销,该公证书自始无效。

现予以公告。  
中华人民共和国安徽省淮北市国信公证处  
2019年9月4日

### 声明

周浩然 3406010013020407号就业失业登记证遗失,声明作废。  
王碧云 3406010014025129号就业失业登记证遗失,声明作废。

葛长成 3406020019054183号就业失业登记证遗失,声明作废。  
葛长允 3406020013021537号就业失业登记证遗失,声明作废。

陈丞、李伟利 00037648号购房凤凰城41栋-504号房的购房发票遗失,声明作废。  
杨凤侠 3406030016052996号就业失业登记证遗失,声明作废。

桑诚浩 0340214114号出生证遗失,声明作废。  
孙满意 3759253号金方·丽水园8#202号房的维修基金收据遗失,金额8059元,声明作废。

赵志泽 J340934390号出生证遗失,声明作废。  
胡欣悦 K340484205号出生证遗失,声明作废。  
胡新赫 0340081416号出生证遗失,声明作废。

淮溪县南坪镇蒋湖老年服务中心 J3660002206301号开户许可证遗失,声明作废。  
胡毓娇 20181105032号淮北师范大学学生证遗失,声明作废。  
朱文冲 340621200008296635号身份证遗失,声明作废。  
吴仇 Q340780589号出生证遗失,声明作废。